陈永立 校对

■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

县政府办一

举行"三八"节暨文明实践系列活动

全体女职工参与了活动。

寻红色足迹 扬巾帼精神

为弘扬革命精神,接受红色教育,县政府办公室组织机关女 职工来到位于商酒务镇皂角树村的中原军区暨中原野战军司令 部旧址,大家跟随讲解员的脚步仔细聆听和感受刘伯承、邓小平 等老一辈无产阶级革命家在这里运筹帷幄、指挥作战的事迹。此 次红色体验不仅让大家感受到集体的温暖和节日的喜悦,更加强 了女职工们自强不息、团结合作的奋斗精神。

"义诊"送关爱 服务"零距离"

结合学雷锋活动月的契机,机关女职工联合周庄镇卫生院

柔情三月,美丽绽放。3月8日,在第113个国际劳动妇女节 10余名医护志愿者到中和寨村举行义诊活动。志愿者们为村 当天,县政府办开展了庆祝"三八"节暨文明实践系列活动,机关 民提供健康咨询,耐心解答大家的提问,并根据其各自的身体状 况,提出了具体的健康指导与专业的就诊意见。短短3个小时的 义诊,志愿者们为50余名村民提供了诊疗服务及健康咨询,现场 共发放宣传彩页和健康知识手册、折页200余份。

"义剪"暖人心 活动乐融融

爱心义剪的活动现场,不少居民在排队等候。一张桌子、一 把椅子,简单地准备就绪后,县政府办邀请来参加义剪的爱心发 型师开始了紧张忙碌的工作,理发师娴熟的理发技术、热情周到 的服务,赢得居民的连声称赞。

巾帼美,美在奋斗时。通过此次"三八"节系列活动,大家纷纷 表示,要继续传承和发扬县政府办"责任、担当,团结、奋进"的精神, 以更加饱满的工作热情为建设文明宝丰贡献巾帼力量。(杜茹雅)









① 3月8日下午,商酒务镇举办2022年选树优秀妇女代表暨"乡村光荣榜"表彰大会,授予5名同志为好媳妇称号、5名同 志为好婆婆称号、5名同志为好女儿称号、10名同志为好妯娌称号、5户家庭为文明家庭称号,并对获得荣誉的文明家庭、先进 个人颁奖。 梁亚娟 供稿

② 今年的3月8日是第113个国际劳动妇女节,这一天,县法院组织女干警到郏县曹沟八路军豫西抗日纪念馆参观,共 同追忆先烈斗争历史,感怀创业守成的艰辛。图为在纪念馆广场前,同志们面向党旗,重温入党誓词。

③ 3月8日上午,县医疗保障局在机关院内开展"庆三八 展风采"拔河比赛活动。此次活动,营造了崇尚运动健身、 追求健康生活方式的良好氛围,充分展现医保局的精神风貌,增强了干部职工的凝聚力和向心力。 李盼飞 供稿

④ 3月8日上午,县财政局开展庆"三八"节艺术插花活动,本次插花活动中,女同志们在与花相伴中尽情享受了创作的愉 悦和艺术的熏陶,使大家在繁忙的工作中放松身心,同时激发大家今后以更加饱满的热情投入到繁忙的工作中。张为民 供稿

(上接第一版)我县开通"交邮"融合 线路6条,投入"交邮"融合客车62台,运 输服务基本覆盖13个乡镇296个行政村, 日均运送邮件5000余件,每年可为邮政企 业节约开支36万余元,客运企业增加收入 28万余元,此举既缓解了农村客运因客源 不足导致的收入下滑局面,又降低了邮政 物流成本,实现了"一石两鸟"的效果。

在此基础上,县交通部门与电子商务 进农村示范县创建相结合,引导百世、韵 达、中通、申通等快递企业"快快"融合,开 行"客货邮"融合货运班车8台,货运专线 4条,实行集中分拣、同线共运、同村共

配。与此同时,利用公路道班、乡镇客运 站、邮政所、闲置厂房等场地,相继在闹 店、石桥等乡镇建成乡镇运输服务站暨客 货邮一体化共配运输中心。这些集农村 客运、邮政、快递、电商直播、农产品展销、 仓储等多功能于一体的乡镇物流节点,有 效完善了农村物流节点,基本形成"一县 一仓配、一乡一中心、一村一站点"的县、 乡、村三级物流网络体系,极大提升了城 乡交通运输一体化水平。在去年全省交 通运输一体化水平评估中,我县被评为

我县以推进农村客运公交化运营为

抓手,出台了"万村通客车提质工程"扶持 政策,加大财政补贴力度,开通城乡公交 线路38条,对城市公交和公交化运营的农 村客运按每车每月1万元进行补贴,实行 1元票价,已累计补贴914万元。对城乡 公交站场等基础设施建设用地、资金优先 规划、优先申报、优先审批,建设候车亭 (牌)213个、县级客车智能管理平台1个, 全县公路通车总里程达1340余公里,被评 为全省"万村通客车提质工程"示范县。

我县大力实施乡村振兴农村路网升 级改造,开展农村公路智慧化管养,推行 "三级书记抓建设,三级路长抓管理"工作

为迎接第113 个"三八"国际劳 动妇女节,丰富教 职工文化体育生 活,增强职工身体 素质,同时感谢女 职工日常工作的辛 勤付出,3月8日上 午,县教体局在君 文湿地公园举办 "体彩杯"2023年 教体系统庆"三 八"趣味运动会。

本次运动会 以趣味性健身活 动为主,设置了学 海争锋、心心相

印、珠行千里、勇往直前等七个比赛 项目,12支代表队参加。

比赛现场,夫妻活动项目双方 配合默契,集体项目团结协作、你追 我赶,欢声笑语和激烈掌声此起彼 伏。经过三个小时的激烈角逐,圆 满结束。此次趣味运动会彰显了教 体系统的青春活力,展现了教育事 业发展的勃勃生机,为我县教育事 业高质量发展提振了精气神。

(赵改成 王艺涵 胡松杰)

观音堂示范区-

召开庆"三 八"座谈会

为了丰富和活跃干部职工的文 化生活,进一步凝聚巾帼力量,3月 8日下午,观音堂示范区举行"巾帼 她力量 逐梦新时代 讲好家乡故 事"庆祝"三八"国际劳动妇女节主 题活动,机关全体女同志、各村妇联 专干共计50余人参加。

会议高度评价了女同志的"半 边天"作用,充分肯定了全区女同志 在各自岗位上做出的努力与奉献。 同时对该区的近期规划和发展目标 也进行了阐述,期望在座的贤内助 给予大力的支持,展现新时代女性 的新形象、新风采、新作为,再创佳 绩,为观音堂示范区的高质量发展 贡献巾帼力量。

座谈会现场气氛热烈,大家畅 所欲言,女职工代表们结合各自工 作、生活情况,纷纷发言,畅谈自己 的工作体会和生活感悟,全方位呈 现了新时代示范区女性的担当与智 慧、勇敢与坚韧、大爱与奉献,展现 了"巾帼不让须眉"的半边天风 (牛袆蓓)

机制,全县县道、乡道、村道优良率分别达 90.8%、89.5%、83.6%,呈现"路畅、车通、业 兴、村美、民富"的良好发展态势,成功创 建全国"四好农村路"示范县。

"服务渔具电商产业发展,只是农村 物流体系助力乡村振兴、促进县域经济发 展的一个缩影。"副县长张军广表示,下一 步,我县将以城乡交通运输一体化示范县 创建为契机,不断拓展"客货邮"融合发展 广度,充分激发"物流+"效应,推动物流城 乡协同发展,让"工业品下乡、农产品进 城"通道更顺畅、更快捷,让群众获得感更 多、幸福感更足。 (巫鹏 王建伟)